
 

 

Jedan od načina na koje možete mijenjati kanale, koji je ujedno i najčešći jeste putem tipki 
^(naviše) i ˅(naniže) na daljinskom upravljaču Vaše Moja TV.  
 
Drugi način jeste putem kategorija u koje je organizovana lista kanala:  
Pritisnite strelicu >(desno) na Vašem daljinskom upravljaču.  
Pojavit će se lista kategorija, izaberite željenu kategoriju koristeći strelice ˄(naviše) i 
˅(naniže).  

 
Nakon što nađete kategoriju, ponovo pritisnete strelicu >(desno) i otvorit će se lista kanala koji 
se nalaze u toj kategoriji.  

 
Putem tipki ^(naviše) i ˅(naniže) nađite kanal koji ste prvobitno željeli i pritisnite tipku OK. Za 
nekoliko sekundi na ekranu će se pojaviti odgovarajući kanal koji ste izabrali.  
 

Kao treći način pretrage kanala jeste koristeći prozor na dnu ekrana koji prikazuje informacije 
o kanalu:  



 

 

Pritisnite tipku OK i kada se pojavi prozor na dnu ekrana ponovo pritisnite OK. Na ovaj način 
možete pretraživati kanale bez potrebe mijenjanja kanala koji trenutno gledate.  

 

Kanale možete prelistavati koristeći strelice ˄(naviše) i ˅(naniže). Kada se odlučite za neki 
kanal, pritisnite OK i na ekranu će se pojaviti kanal koji ste odabrali.  
U slučaju da se predomislite i želite se vratiti na kanal koji ste prije gledali, pritisnite tipku BACK 
dva puta, prvi put da biste zatvorili prozor na dnu za brzi pregled kanala, a drugi put za povratak 
na prethodni kanal.  
 

Posljednji način za pretragu kanala, ujedno i najinteraktivniji jeste kroz programski vodič 
(EPG). Programski vodič možete otvoriti jednostavnim pritiskom na tipku EPG na Vašem 
daljinskom upravljaču, a zatim pratiti proceduru od 3. koraka opisanog u nastavku. No, ukoliko 
pak želite doći do ove opcije kroz glavni meni, procedura je sljedeća:  
Pritisnite tipku MENU i budući da ste već pozicionirani na opciju „TV“, pritisnite OK da biste je 
otvorili.  
Pojavit će se lista podopcija od kojih pomoću strelica ˄(naviše) i ˅(naniže) treba da izaberete 
„Programski vodič“ i pritisnite tipku OK.  
Nakon što se programski vodič otvori, kanale ponovo možete prelistavati koristeći strelice 
˄(naviše) i ˅(naniže), i kada se odlučite za neki kanal, pritisnite OK.  



 

 

 
Otvorit će se novi prozor sa više različitih akcija. Koristeći strelice ˄(naviše) i ˅(naniže) 
izaberite akciju Gledati kanal i potvrdite sa OK kako biste se prebacili na taj kanal.  

 

 

 


